

市七届人大常委会第九次主任会议召开

本报讯(记者 汪慧珊)7月21日上午,市人大常委会主任黄少文主持召开三亚市第七届人大常委会第九次主任会议,市人大常委会副主任王裕雄、朱永盛、张羽飞、王伟武,秘书长符党参加会议,市人大常委会副秘书长、各工委(室)负责人、研究室主任、机关党委专职副书记及与会议议程有关人员列席会议。会议听取和审议了市政府关于三亚2015-2016年扶贫资金的管理使用及效益情况的报告,听取和审议了财经工委关于三亚2015-2016年扶贫资金的管理使用及效益情况的检查报

告;研究关于提请审议《三亚市烟花爆竹销售和燃放安全管理规定(草案)》事宜;研究关于调整2017年立法计划项目事宜;听取和审议了市人大常委会执法检查组关于检查《海南省少数民族文化保护与开发条例》实施情况的报告;听取和审议了关于三亚部分棚户区改造项目进展情况的函询报告;听取和审议了关于普通高中教育情况的函询报告;听取和审议了关于气象工作整改情况的督查报告;审议人事任免案;研究市七届人大常委会第五次会议有关事宜。

市七届人大常委会第五次会议7月28日召开

本报讯(记者 汪慧珊)三亚市第七届人大常委会第九次主任会议决定,三亚市第七届人大常委会第五次会议于7月28日上午8时30分,在市人大常委会会议室召开,会期半天。会议建议议程包括:一、审议市政府关于提请审议《三亚市烟花爆竹销售和燃放安全管理规定(草案)》的议案;二、审议《三亚市人大常委会五年

立法规划(2017-2021年)(草案)》;三、听取和审议市人大常委会执法检查组关于检查《海南省少数民族文化保护与开发条例》实施情况的报告;四、听取和审议市政府关于三亚2015-2016年扶贫资金的管理使用及效益情况的报告;五、听取和审议市政府关于三亚市保障性住房建设管理情况的报告。会议还将审议人事任免案。

网媒走进中廖体验绿水青山

本报讯(记者 杨洋)“行走在中廖村整洁的乡间马路上,呼吸着乡间清爽的空气,虫鸣鸟叫不绝于耳,令人心旷神怡……”7月21日,来自新浪广东的吴泓豫参观吉阳区美丽乡村中廖村后发出感叹。他表示,三亚市美丽乡村建设切实体现了“绿水青山就是金山银山”,也帮助了村民提高生活质量,值得其他地区学习。当天,“发现美好新海南——2017年互联网+城市推介”大型主题采访活动采访团走进三亚,50余家网络媒体近100名成员首先来到三亚市美丽乡村中廖村。走进中廖村,采访团成员沉静在“绿水青山”的生态文明之中。“最美乡村果然是名副其实……”面对干净整洁的村容村貌,采访团成员不禁发出赞叹。游览车上,来自中廖村的村民不断地向采访团成员介绍着中廖村的“前世”与“今生”。看着黎家风情小院、幽静的中和湖、田园村庄……采访团成员用手机记录下这美丽的瞬间。

中廖村位于三亚市北部,由新田、中和、芭蕉、朝南、上廖、下廖、上下牛、三公八个自然村组成,现有812户,总人口3350人。中廖村民风淳朴,是一个纯黎族村庄,保持着非常完整的生态环境,在环境改善中不砍树、不拆房、不征地,在建设发展中不贪大、不求洋、不做加法、只做减法,倡导“大脚革命”,在保护中发展,在发展中保护,中廖美丽乡村建设既要金山银山,更要绿水青山、更要田园风光、更要无限风光。近年来,中廖村美丽乡村先后被评为2016年中国美丽休闲乡村、海南省第一批“五星级美丽乡村”、第二批中国少数民族特色村寨。此次活动由海南日报报业集团主办,南海网承办,中共三亚市委宣传部、中共文昌市委宣传部、中共琼海市委宣传部、中共保亭黎族苗族自治县宣传部、中共海口市美兰区委宣传部等单位协办。

今年上半年南航运载433万旅客进出海南 同比增长16.7%

本报讯(记者 汪慧珊)7月21日,三亚日报记者从南航海南分公司获悉,2017年上半年南航海南分公司累计执管航班24474班次,同比增长9.06%;累计安全飞行60618小时,同比增长6.32%;南航在海南累计承运进出港旅客433万,比去年同期增加16.7%,实现了新增长。“目前,南航海南分公司在海南注册运力达到33架次,其中海口18架次,三亚15架次,预计2017年下半年还将引进1架全新空客飞机。”南航海南分公司相关负责人说,2017年上半年南航在海南投入座位数达到500万个,其中1-6月通过客机客舱布局改造增加座位数投入9.7万个,提高南航运力份额0.8个百分点。

据悉,为响应国家“一带一路”建设,南航海南分公司进一步发力国际航线。2017年上半年,南航海南分公司海口-广州-首尔、三亚-广州-大阪、海口-广州-仰光三条国际航线,累计安全运输旅客20万人次。下半年,南航海南分公司还将开通三亚-广州-德里国际航线,进一步促进海南与“一带一路”沿线国家的旅游、经贸往来。此外,南航海南分公司还借助大南航广州、北京两个国际中转枢纽,进一步加密了琼粤快线、琼京快线,为海南源源不断输入国际旅客。目前,琼粤快线加密至每天36班(往返),琼京快线加密至每天14班(往返),2017年上半年,累计有8万南航中转旅客进出海南。

海南油价今日上调 92号汽油每升多花6分钱

本报讯(记者 吴英模)继上轮调价搁浅后海南油价迎来上调。7月22日零时起,89号、92号、95号汽油和0号柴油价格分别上调为6.64元/升、7.18元/升、7.61元/升和5.74元/升。其中,92号汽油每升涨价6分钱。根据国家发改委通知,国内汽、柴油(标准品)价格每吨均提高75元。调整后,测算为零售价,海南89号汽油涨价0.05元/升,92号汽油涨价0.06元/升,95号汽油涨价0.06元/升,0号柴油涨价0.06元/升。根据油气价格联动的有关规定,海南省车用压缩天然气销售价格从4.71

元/立方米(等值换算为6.55元/公斤)调整为4.75元/立方米(等值换算为6.60元/公斤)。此次调价是国内油价年内第11次调整,调价完成后,年内成品油价格共经历14次调价窗口,出现“五涨六跌三搁浅”局面,累积跌幅汽油为每吨530元,柴油每吨505元。下一次调价窗口将在8月4日24时开启。相关机构预测,下轮调价“二连涨”的概率较大。此次调价对于海南私家车车主来说,出行成本小幅增加,如果给一辆油箱为50L的普通家用车加满92号汽油,将多花3元。

26年航行10万多海里,为驻岛部队运送生活物资 三亚渔民梁彩雄荣获“最美拥军人物”称号



梁彩雄驾船将蔬菜水果送到驻岛官兵手中。本报记者 袁永东 摄

本报讯(记者 陈吉楚)记者21日从市双拥办获悉,在中国人民解放军建军90周年即将到来之际,中央宣传部、民政部近日在中国文明网向全社会公开发布10名“最美拥军人物”的先进事迹,三亚市天涯区榆港社区渔民梁彩雄荣获“最美拥军人物”称号。据悉,梁彩雄于1971年出生于三亚,是全国爱国拥军模范。一家三代为驻东瑁洲岛部队运送生活物资,爷爷老了父亲顶,父亲老了儿子上。26年航行10万多海里,梁彩雄义务为驻偏远岛屿官兵送

养,谱写了一曲感人至深的拥军之歌。1992年9月5日,梁彩雄接替父亲第一次登岛送菜,从此便与海防连队结下不解之缘。岛上官兵换了一茬又一茬,但26年来,梁彩雄始终坚守着拥军的情怀和执着。一次热带风暴来袭连续禁航,他不顾个人安危、冒着巨浪用小船把蔬菜和淡水送到岛上。官兵们在雨中列队迎接,含泪向这位老朋友致敬。岛上部队有什么急事,他总是第一时间赶到。2016年除夕夜,一名士兵突发疾病,他接到电话后立即开着小船登岛,连夜

将生病的战士送到医院抢救。妻子张海英嫁给他后,也加入到拥军服务的行列,每逢春节、中秋等节日都为战士们准备特色菜,还先后5次到娘家借钱帮助丈夫升级改进运输船。常年出海送菜,梁彩雄练就了过硬的航海技术和船体维修技能。很多渔老板都开出高薪聘请他,他都一口回绝。梁彩雄说:“我不能为了几个钱,把几代人为部队送菜的传统给丢了。官兵是我们的亲人,我家的船不管传多少代,只要部队需要,都要把这个好传统一直传下去。”

创文巩固 建设美丽三亚

崖州区: 百余民兵进村清理“卫生死角”

本报讯(记者 林志猛)“创文巩固”人人有责。7月21日上午,崖州区开展民兵“巩固”大会战行动,组织民兵清理4个居委会的“卫生死角”。此次参与“巩固”大会战行动的民兵共有100余人,均为崖州区各村新培养的

应急民兵。大家被分成4组,分别来到崖州港门、临高、保平、乾隆等四个村,对环境中的“疑难问题”进行清理。通过当天上午大家的努力,四个村的“卫生死角”很快得到了有效解决。崖州区副区长彭建军告诉记者,把应

急民兵组织起来,检验民兵前期集训的成果,同时也充分发挥民兵招之即来,来之能战,战之能胜的战斗作风。对一些重点难点的“巩固”工作进行大突击,确保把环境卫生疑难杂症消除,保证崖州区“巩固”工作能够迎头赶上。

市公安局: 开展“党员活动日”助力“巩固”

本报讯(记者 吴英印)7月20日上午,市公安局组织108名党员民警代表,深入“巩固”包点责任区回新社区开展以“创文巩固”为主题的“党员活动日”活动,对社区内的环境卫生进行大整治。活动中,民警顶着炎炎烈日,走街串

巷,清扫路面垃圾,清理“卫生死角”,扫除路面积水,力争做到不留盲区,以实际行动践行一名共产党员默默无闻工作的铮铮誓言。此外,民警们一边清理卫生,一边了解社区“创文巩固”工作情况,并向社区

居民宣传“创文巩固”,提高群众参与的积极性。此外,就检查中发现的突出问题与天涯区的主要领导进行探讨交流,并提出具有针对性的意见和建议。

展现文明新风尚 助力“创文巩固” 三亚首届全民健身工间操大赛开赛

本报讯(记者 杨洋)7月21日,2017年三亚市首届全民健身工间操大赛开赛,三亚市党政机关、事业单位13支代表队180人参加此次比赛。作为三亚“创文巩固”的内容之一,工间操的推广,成为三亚持续推进全民健身,打造健康三亚、文明三亚的重要举措。三亚市全民健身文化发展促进会会长刘禹含介绍说,“工间操以徒手体操动作为主,融入艺术体操及现代健美操的基本舞步及造型。趣味性是工间操最为突出的特点,引入了游泳、武术、射箭、踢毽等运动的基本动作,赋予时代感,加入情节化,激发锻炼者的兴趣,达到‘均衡运动,放飞心灵’,增强锻炼效果。”市文体局副局长韩建平表示,为了让大家远离“职业病”,进一步深入贯彻落实国务院颁布的《全民健身条例》和《三亚市全民健身实施计划(2016-2020年)》,广泛开展全民健身活动,助力“创文巩固”工作,提高广大干部职工的体质素质,三亚市文体局将逐步在全市各部门推广工间操,将健康的生活方式融入工作中。在比赛前期,三亚市文体局邀请了海南师范大学副教授、国家一级运动员张琨为学员授课。根据上班时间的安排,每个工作日的上午10时和下午16时练习第九



7月21日,三亚市图书馆代表队正在比赛中。本报记者 袁永东 摄

套广播体操,每次约10分钟。截至目前,三亚市全民健身工间操培训班已经举行了4次,147名学员参加培训。据悉,本次大赛设置一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名,同时设优秀组织奖、

精神文明奖、道德风尚奖。此次活动由市文体局、市总工会联合主办,三亚市文化体育发展中心、三亚市全民健身文化发展促进会承办。